MAT 2 - liga 2020./2021. 10.12.2020.
Zimsko kolo 2020./2021.
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MAT 2 - liga 2020./2021.

2. kolo

10.12.2020.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : -2 boda

4.1. Izradunajte dane izraze i rezultatima pridruZite oznake iz druge tablice. Sto éete dobiti?

| 13+56+5 43 +41+9 | 23+31+29 64+12+9
82 92 83 74 75 93 13 85 99
L \% A v I M o T &b

A. B. C. D. E. ne Zelimo

odgovoriti na
MNMAT YLOV YMAT IMAT pitanje
4.2. Kako toranj na slici izgleda odozgo?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.3. Koliko puta broj 3 treba pomnoziti brojem 3 da se dobije 243?
A. B. C. D. E. ne zelimo
3 c 6 odgovoriti na
4 pitanje

| TOCAN ODGOVOR:20bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda

4.4, Vrijedna Milena odlucila je svakog dana u tjednu, pocevsi od ponedjeljka, rijesiti 5 matematickih zadataka vise
nego prethodnog dana. Koliko je ukupno zadataka rijesila Milena tijekom Sest dana ako je u srijedu rijesila 13
zadataka?

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

A. B. C. D. E.
98 93 92 126
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MAT 2 - liga 2020./2021. 2. kolo 10.12.2020.
4.5. Ivana ima dvostruko viSe bombona od svoje sestre Ivone. Ako ukupno imaju 36 bombona, koliko Ivana bombona

mora dati sestri da bi imale jednak broj bombona?

A B. C. D. E. ne zelimo
.. , . odgovoriti na
10 8 6 nije moguce odrediti pitanje

4.6. Lea se igra domino-plo¢icama oblika D:I i od njih slaze razne likove. Koliko prikazanih likova ne moze dobiti
spajajuci vise domino-plocica?

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.7. Biljana Zeli obojati naslovnice biljeznica iz matematike, hrvatskog jezika i prirode koriste¢i svoje omiljene boje:
plavu i ljubicastu, ali se ne moze odluciti koju biljeznicu bi obojala kojom bojom. Izmedu koliko razlicitih bojanja

Biljana mora donijeti odluku?

A.

B.

C.

D.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : -6 bodova

4.8. U 1. kolu MAT lige Roko i Tin iz Zagreba rijesili su jedan zadatak iz najteZe skupine netocno, a sve ostale

zadatke tocno. Koliko su bodova osvojili?

A B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
350 310 314 344 pitanje
4.9. Koliko je pravokutnika na slici?
A. B. C. D. E. ne zZelimo
20 17 15 19 odgovoriti ha
pitanje
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MAT 2 - liga 2020./2021. 2. kolo 10.12.2020.
4.10. Ivo je dobio ¢okoladu koja ima ¢etiri retka i pet stupaca kao na slici. Koliko je puta mora lomiti uzduz reza da
dobije 20 jednakih plo¢ica?

A. B. C. D. E. ne zZelimo
odgovoriti ha

7 9 20 19 pitanje

4.11. Boris je zamislio znamenku dva puta ve¢u od znamenke koju je zamislila Ana i tri puta ve¢u od znamenke koju
je zamislio Dino. Jelena je zamislila znamenku koja je jednaka zbroju znamenaka koje su zamislili Ana i Dino. Koju
je znamenku zamislio Jure ako svih pet znamenaka tvore niz od pet uzastopnih brojeva?

A B. C. D. E. ne Zelimo
1 4 7 y e odrediti odgovoriti na
nije moguée odrediti pitanje

4.12. Marija je u svoju kasicu ubacivala kovanice od 2 kn i 5 kn. Nakon ubacenih 35 kovanica Marija je imala u kasici
ustedeno 139 kn. Koliko je viSe imala kovanica od 5 kn nego kovanica od 2 kn?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.13. Koliko jea + b + ¢ + d, ako je:

3a5b71
+ 12345¢
d18829
A B. C. D. E. ne Zelimo
22 23 24 o5 odgovoriti na
pitanje

4.14. Bruno je bacio pet puta igrac¢u kockicu i zbrojio ukupno 28 tockica. Koliko je puta dobio 6 to¢kica?

A B. C. D. E. ne zelimo
3 4 5 . ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguce odreditl pitanje

4.15. Da bismo napisali danasnji datum 10.12.2020. trebale su nam tri znamenke 0, dvije znamenke 1 i tri
znamenke 2. Iste znamenke, ali jednu nulu manje, upotrijebili smo i kad je bio 1.12.2020. Koliko razli¢itih datuma ove
godine mozemo zapisati sa znamenkama 1, 1, 2, 2, 2 i najviSe tri znamenke 0?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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